
Передмова до фонду 

Євминська сільська управа, с. Євминка Остерського району Чернігівської 

області 

Ф.Р-3444, 1 оп., 2 од. зб., 1941–1943 рр.          

 

1. Історія установи-фондоутворювача  

 

Фактичні дати створення та ліквідації фондоутворювача невідомі. 

Установа функціонувала у період нацистської окупації Остерського 

району з вересня 1941 року до вересня 1943 року. 
Була найнижчою ланкою в структурі владних органів райхскомісаріату «Україна». На 

чолі сільської управи стояв бургомістр, який призначався керівником району й був підлеглий 

йому. Під керівництвом бургомістра сільської управи працювали начальник поліції та писар, 

які підпорядковувалися районному управлінню. В окремих селах, що входили до сільської 

управи, діяли старости, яких зазвичай призначав сільський бургомістр.  

Завдання полягали в ухваленні рішень щодо життєдіяльності села,  очищенні 

населеного пункту від «ворожих елементів», налагоджуванні функціонування 

сільськогосподарських підприємств, комунального господарства, закладів освіти, культури, 

охорони здоров’я, організації постачання продовольства й робочої сили до Райху тощо. 

 

2. Історія фонду  

 

Дата надходження документів до архіву невідома. Документи описані 

23 червня 1945 року у кількості 1 справи. 
1
 В архіві документи перебували на 

секретному зберіганні.  

На підставі акту про розсекречення документів від 11 квітня 1990 року 

№ 49 документи справи розсекречені та передані на загальне зберігання, справ 

№ 1 передана з грифом «ОД».
2
 

  У 2021 році проведено удосконалення рукописного опису шляхом 

редагування та уточнення крайніх дат документів. 

 Основні документи фонду:   

Протокол засідання членів управи щодо обрання старости села. Список 

військовополонених. Довідки, надані мешканцям села. Заяви громадян. 

3. Характеристика опису 

 

          Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Недіючий опис № 1 

підключений до фонду (справа № 2). До опису складено необхідний довідковий 

апарат: титульний аркуш, передмова. Заголовок справи розкриває повний зміст 

документів.  

Станом на 08.12.2021 в  опису № 1 обліковано 2 справи за 1941–1943 

роки.    

 

 

Начальник відділу                                                           Олена НОСЕНКО 

08.12.2021 

                                                 
1
 Державний архів Чернігівської області. – Ф.Р-3444, оп. 1, спр. 2, арк. 2 
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 Там само. – Справа фонду Р-3444, арк. 13 


